
LMU/10-05-2010 

Referat af bestyrelsesmødet 10-05-2010 
 

Til stede: Margit, Kay, Peter, Jens Jørgen, Torben og Lars (referent) 
Afbud: Peter 

  

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 

• Referatet godkendtes med den ændring, at der blev bestilt 204 nye 
standere og ikke 100.  

 
2. Beslutninger og meddelelser fra bestyrelsen 
  

• Formanden startede med at byde Torben Andersen velkommen som nyt 
medlem. Bestyrelsen konstituerede sig med Kay som ny pladsmand. 
Torben er og fortsætter som sejlleder. De øvrige fortsætter med deres 
nuværende opgaver, som er beskrevet på hjemmesiden. 

• Vi har modtaget en flot minelampe som gave fra søspejderne i 
Hvidovre som tak for Svendborgjollerne.. 

• Der blev afholdt Generalforsamling den 22. april med flot fremmøde. 
Diskussionerne fremgår nærmere af referatet, som udsendes snarest. 

• Standerhejsningen forløb fint og festen bagefter også. Stor ros til 
maden. 

• Formanden deltog for nyligt i et møde i ApS'et, hvor man bl,a, 
diskuterede oprydning, bobleanlægget, der har fungeret fint i vinter etc. 
Margit indtræder på en ekstraordinær Generalforsamling i ApS'et som 
nyt medlem fra Enighed. 

• Der har været afholdt et fint arrangement den 24. april med de nyere 
medlemmer. Der deltog 19 nye medlemmer. Fem har straks taget 
initiativ til et grillarrangement for alle interesserede. Klubben 
sponsorerer med 500 kr. til grillkul, salat m.v. 

• Vi har modtaget en henvendelse fra Dansk Sejlunion, der udbeder sig 



oplysninger om bestyrelsesposterne. Dem får de. 

• Bestyrelsen godkendte flg. nye medlemmer: Karsten Møller Hansen, 
Sissel Q. Pagh, Camilla Schäffer Christiansen, Ea Dalgas og Rasmus 
Kvist. 

• De næste bestyrelsesmøder afholdes den: 7.6 kl. 20 og d. 16.8. kl. 19.30 
 

3. Meddelelser fra kassereren 
 
Kassereren meddelte, at indestående pr. d.d. udgør: 
 
   Kontonavn    Saldo     

  

• FI 89 287 286   kr. 404.539,24   

• Erhvervskonto   kr.   23.234,48 

• Opbevaringsdepot                  kr.   77.417,30   
 
 
 
      

4. Orientering fra de faste udvalg 
 

Bro og plads 

 

• Der er nu kun to vandpladser tilbage, så er alle udlejet. 

• Den 15. maj indberettes målinger fra bimålere fra både, der har ligget i 
vandet hele året, 

 

Hus og køkken 

 

• Tagrenden under dametoilettet skilte og er nu repareret. Ligeledes er 
tagpappet på skurene repareret. 

• Grundvandspumpen på pladsen er skiftet og fungerer nu. 

• Der skal indkøbes en dørmåtte til terrassen, men er dog indkøbt kurve 



til bestik. 

• Stor tak til Jesper for reparations- og malerarbejde i klubhuset 

• Der er konstateret sætninger i bygningskonstruktionen under 
ølautomaten. Sætningsskaderne skyldes formentlig vibrationer fra 
ølautomaten. Det undersøges, hvad der skal til for at løse problemet. 

 

Kapsejlads 
 

• Kapsejladserne er nu startet igen og foregår hver onsdag på banerne i 
Køge Bugt. Banerne er ændret, så der nu kun sejles to omgange. Er du 
interesseret i at deltage fx som gast, så kontakt Kay Nylander. 

• Der er sommersejlads den 12. juni. Følg med på opslagstavlen. 
Sejladsen gennemføres sammen med Hvidovre Sejlklub. 

 

Sejlerskole 

 

• Sejlerskolen er kommet godt i gang. Der er to hold med 4 på hvert hold 
samt 2-3 på venteliste. Der undervises mandag og tirsdag fra kl. 17.30-
20.00. Bo Larsen er nu også kommet på som lærer foruden Jens Jørgen 
og Torben. 

 
 

5. Eventuelt 
 

• Der var intet til dette punkt. 


